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Vhodné zatazeni: Fyzika
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Casova naro¢nost: 5 minut

Metodické poznamky:

Test feSime vybérem z nabidnutych odpovédi. Ke kazdé
otazce je spravna pravé jedna odpovéd’. Odpoved’, kterou
povazujeme za spravnou ozna¢ime zakrouzkovanim ptislusSného
pismene. Pokud chceme zménit oznaceni, krouzek Skrtneme
kfizkem a zakrouzkujeme jinou odpoveéd.

Test Ize pouzit v prvnim pololeti osmého ro¢niku jako
orientacni provérku pochopeni nové 1atky na konci vyucovaci
hodiny, nebo jako klasifikovany test na pocatku kterékoliv
nasledujici hodiny.

Spravné feseni:

Test ¢.: 1.ot. 2.0t. 3.ot. 4.0t. 5.ot.
1.A a b a c e
1.B C a e a C
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7. roc- 1.pol. 8/A — Pohyb télesa 201272013
Cas: max. 5 minut
Ti: 7...... Jméno........oooeeiiiii, Dat:............

1. Kdy kona téleso rovnomérny pohyb?
a) Jestlize je jeho okamzita rychlost stala.
b) Jestlize se jeho okamzita rychlost méni.
c) Jestlize se jeho primérna rychlost méni.
d) Jestlize je jeho primérna rychlost stala.
e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

7. roc- 1.pol. 8/B — Pohyb télesa 2012/2013
Cas: max. 5 minut
Tr: 7...... Jméno........oooeeiiiiiii Dat:............

2. Vyber znacku pro c¢as.

a) s

b) t

c) v

d) m

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

1. Kdy kona téleso rovnomérny pohyb?

a) Jestlize se jeho pramérna rychlost méni

b) Jestlize se jeho okamzita rychlost méni.

c). Jestlize je jeho okamzita rychlost stala.

d) Jestlize je jeho primérna rychlost stala.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

3. Porovnej priimérnou. a okamzitou rychlost rovnomérného
pohybu.

a) Jsou stejné

b) Primérna je vzdy mensi.

C) Primérna je vzdy veEtsi.

d) Okamzita je vzdy vetsi.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

2. Vyber znacku pro cas.

a) t

b) s

c) v

d) m

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

3. Jaky pohyb kona téleso, jehoZ okamzita rychlost se méni?
a) Proménlivy pohyb.

b) Pramérny pohyb.

¢) Rovnomérny pohyb.

d) Piimocary pohyb.

) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

4. Jaky pohyb kona téleso, jehoZ okamZita rychlost je stala?
a) Pfimocary pohyb.

b) Konstantni pohyb.

c) Rovnomérny pohyb.

d) Instantni pohyb.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

4. Jaky pohyb kona téleso, jehoZ okamzZita rychlost je stala?
a) Rovnomérny pohyb.

b) Konstantni pohyb.

c) Piimocary pohyb.

d) Instantni pohyb.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

5. Jaky pohyb kona téleso, jehoZ okamzita rychlost se méni?
a) Proménlivy pohyb.

b) Primérny pohyb.

¢) Rovnomérny pohyb.

d) Pfimocary pohyb.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

5. Porovnej primérnou. a okamzZitou rychlost rovnomérného
pohybu.

a) Priimérna je vzdy vetsi.

b) Primérna je vZdy mensi.

c) Jsou stejné.

d) Okamzitd je vzdy vetsi.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.




